

但是为了孩子忍耐自己不想要的丈夫自然是身心双重摧残。可是你丈夫现在找补了吗?不用杞人忧天。丈夫再说你不是处女,你就间接地让他知道:处男有什么了不起?不过是婚前搞不定女人而已!

宁静夜话



“婚前是处男”的老公说他太亏了……

读者来信

我和老公结婚才四年,认识也不到五年,我们是恋爱半年后就结婚了。现在孩子上幼儿园了,可是我发现他微信上跟很多女孩暧昧,那些女孩子我看照片,貌似都是大学生。这种事我是不能忍受的,人品问题,也是对婚姻不忠心。我找他开诚布公地谈,他说就随便聊聊,又没怎么样。我问他,这么聊下去,不就是想怎么样吗?还都聊大学生,你都当爹了。他默默不作声,后来就保证以后不跟那些妹子聊暧昧了。我就放过他了。可是有天他和他几个哥们儿喝醉酒了,他哥们叫我去接。我接他回家时,他嘴里不知道说些什么,反正是指着我说,好像是遗憾还是什么。第二天他哥们的妻子就给我发微信,叫我小心我老公出轨。我问为什么要这么说。她说:“他昨天跟我们家那位说,这辈子最大的遗憾是没有娶个处女当老婆,他说他自己是处男,他亏了,想要弥补这个遗憾。”我听了头都大了,虽然我很反感她来告诉我们夫妻之间的事,但我又很庆幸她告诉我了。原来我老公一直都是这么想的?这就能说明他之前为什么总找女学生暧昧。后来我又在一个情感博主的微博上看到一句话,“男处女非处,婚后必找补”,吓得我不轻。我现在心里很乱,我并不觉得我结婚时非处有什么错,我之前也是正当恋爱,老公是处男不是因为他守身,而是因为他没有女朋友。我想离婚,不知道是不是最佳选择,我讨厌这种极端的男人。

瑞雪

你不妨跟他做个测试

如果不是微信里发现丈夫跟年轻女孩的暧昧聊天,如果你丈夫哥们的妻子不跟你说你丈夫的酒后吐真言,你不会觉得丈夫对婚姻不忠心吧?现在,你的猜测和怀疑是不是都成真了?然后,知道这一切的你,幸福吗?

是的,你不可能幸福,而且如果再跟这样的丈夫一起生活下去,你再也幸福不起来。可是这局面是什么造成?难道不是因为你的好奇心,还有你的掌控心吗?所以,我们常常听到过来人的忠告:那么认真做什么,知道那么清楚做什么,累,女人还是糊涂点好啦。

你丈夫和哥们聚会,酒后说最大的遗憾是没有娶处女做老婆。然后你丈夫哥们的妻子传话给你,要小心丈夫出轨。然后这一切让你联想出那一句名言“男处女非处,婚后必找补”。然而,就算丈夫娶你时你是处女,难道你丈夫就会海枯石烂跟你一辈子不出轨?这世界有这样的故事么?所谓他的遗憾,其实只是渣男嫌生活太平淡,想出轨找刺激的借口而已啦!

女生在和男生争吵时经常说“你为什么不告诉我,告诉我我就不会这么生气了”。其实,告诉你你难道不会认为是对方完全不给你面子明目张胆去出轨?你还能不生气?所以,你想要的并不是对方告诉你,或者通过别的渠道知晓,有本事的男人其实是能骗女人一辈子的。可是你的丈夫只是个普通人,他在对这段婚姻厌倦了后,也只敢在微信里跟那些所谓年轻的女大学生聊骚,也只敢在哥们聚会上借酒装疯吐露内心的没找个处女当老婆的遗憾。

这时候,你限制他聊天又有什么用?他内心早已跃跃欲试蠢蠢欲动了。不如跟他说:“好啊不如我们一起来试试看你聊的大学生是不是处女好不好。”跟他锁定一个个大学生,以社会调查问卷的方式,问她们一个题目:你了解到你身边的密友通常会有几个性伴侣?看看她们的回答到底是几个?(这是权威机构测试艾滋病筛查的题目,因为一个人当直接被问你有几个性伴的时候往往会畏缩推诿,然而被问到的是他的密友有几个性伴他说的数目其实大致就是他自己。)

你已经跟丈夫有了上幼儿园的孩子,这时候来谈最佳选择你已经没有选择。但是为了孩子忍耐自己不想要的丈夫,自然是身心双重摧残。可是,你丈夫现在找补了吗?不用杞人忧天。丈夫再说你不是处女,你就间接地让他知道:

处男有什么了不起?不过是婚前搞不定女人而已!

宁静情感门诊邮箱

38633582@qq.com

湖南音乐电台
前谈话节目主持
人,情感专家。

宁静

闺蜜团们更多的时候并不是一定就会去干涉你的家庭,更多的是扮演一个旁观者的角色,她们的意见很多时候都是七嘴八舌拼凑成的。她一嘴她一嘴,很多时候加上妻子的一面之词,所有的东西就变了味道。

丑话说在前



老婆背后有一个瞎掺和的婚姻参谋团

读者来信

我和我老婆,是她喜欢我比较多,我是被她追了一年才答应跟她在一起的。谈恋爱后,她又一步一步打进了我的心里,还攻克了我父母,我们就这样结婚了。现在结婚不到半年,之前说好的等我30岁她28岁时再生娃,她现在就天天嚷着要生娃。我跟她好说歹说,她总算答应以后不再说这个事,按原计划来。可她周末和闺蜜们一聚完会回来,又说要生娃。我问她怎么又变卦了,她说:“她们都说了,你条件这么好,早点生娃,怕是会出问题。”我问:“出什么问题?”她说:“怕你被别人抢走。”我真是无语。我早就知道她背后有一帮婚姻参谋团,以前她追我的时候我就知道,好多东西都是她闺蜜帮她出的主意,包括尽快领证结婚。婚前她起码还没有完全介入我的生活,随她去,可婚后她和我的生活就连在一起了,如果还受那帮婚姻参谋团的指挥,对我的生活也是干涉。而我反正不同意马上生娃,她又听那帮闺蜜的,要我上交所有收入。她说每个月给我三千元生活费,包括养车。我真是有点崩溃,我绝不愿意交钱出去,我感觉我老婆人太单纯,不会理财。可她说女人掌握家里的钱,男人才不会出轨。她就是因为当初那帮闺蜜帮她追到了我并成功嫁给了我,所以对那帮闺蜜深信不疑。我好无语!我其实还是挺喜欢她的,很可爱,但是我真的受不了她凡事都听那帮闺蜜的。她还说她们几个人都是互相出主意,她也会给别人出,我就在想,就她那个脑子,能出什么主意?要怎么样才能让她相信我多过相信她的闺蜜?上交钱是绝对不可能的。

可乐不可乐

你在她心中比不上闺蜜

闺蜜团这件事,对女生而言,多少都会有。有的是闺蜜,有的是家庭,有的是同事。这点你要确信,就是女生的定力是没有男生那么强的,对待很多问题的判断也是很弱,所以在做很多决定前,她们必须要得到很多人的支持和认同,才会去做某件事。有时候即便拿不定主意,也会因为别人的意见而改来改去,不能善始善终。于是就诞生了闺蜜团。

这便是女人的天性啊,她总会根据别人的生活和别人的意见去判断和处理自己的问题。不过你不用担心你的遭遇,很多男人都像你一样,敌不过老婆的闺蜜。就像我一个朋友,他老婆明明身材刚刚好,他很喜欢,可闺蜜说女人要瘦到九十斤,老婆于是狠心减肥到九十斤。他可苦恼了,抱上去一点感觉都没有。为什么他老婆要听闺蜜的而不听他的呢?因为他老婆坚信闺蜜们的审美才是美呀。

你们之间的问题,之所以这样失衡,也是因为你老婆不信任你,你在家庭中的威信并没有形成。言外之意,就是你的很多做法都不能彻底地让她信服,很多事情也没有过于坚持而取得地位。

比如说结婚这件事,你顺水推舟就结婚了,没有太多的思考而是听她的意思;接着又是生孩子的问题,也是在她的软磨硬泡下,想要按照她的意思来;然后又是管钱理财的问题,一个接着一个。不知道你发现没有,就是在家庭决策上,你其实也是完全没有定力的,也是不够坚定,对错分明,所以才会陷入两难的困境。

很多时候,当你明知道对错,明知道她的能力不足的时候,那就去坚持好了。大不了去争取,甚至是争吵,只要你认为这个东西是对的,是对两个人都有利的。先用道理去和她讲解,态度和气一些,不行就做了让她看结果。

除了坚持地争取以外,你现在的困境也是缺少一些做事情的公信力。比如在某件事情上,你的判断力和解决问题的能力要远胜于她的闺蜜团,一次两次,时间久了她自然就会听信于你了。人都是这样,会选择更有利于自己的一方,不管是你还是闺蜜团,谁做的正确她就会站在谁那边。你做得对做得好,她自然就会听你的话。

闺蜜团们,更多的时候并不是一定就会去干涉你的家庭,更多的是扮演一个旁观者的角色,她们的意见很多时候都是七嘴八舌拼凑成的。她一嘴她一嘴,很多时候加上妻子的一面之词,所有的东西就变了味道。

越是这个时候,你就越是要坚持你的意见,不然你最终不也是成为了受她们摆布的棋子了么?

老丑情感门诊邮箱
675985628@qq.com

情感作家,著有《我想和你好好在一起》等,一个爱讲故事爱写诗的汉子,弹过吉他也卖过唱的旅人。
微信公众号:老丑
(weixinlaouchou)

老丑



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤凰网精心打造
凤凰网e家诚邀您加盟

如果你和凤凰网e家有着共同的梦想——

“做规范、职业、标准、贴心的家庭服务”,那就赶快加入我们吧!

加盟对象:湖南省优秀家政企业

网络加盟:扫描二维码,下载凤凰网e家APP,点击“客服”——进入“企业加盟”——

填写相关资料——提交

加盟企业将获得:今日女报/凤凰网全媒体宣传推广;家政服务人员培训;
相关部门政策扶持……

服务热线:400—0731—308 (9:00—18:00)



苹果手机扫描此二维码
下载凤凰网e家APP



安卓手机扫描此二维码
下载凤凰网e家APP